

## **В Белогорске состоялась военно-спортивная игра «Победа»**

Автор: Елена

12.04.2023 11:20

---

Все задание необходимо было выполнить за нормативное время. При этом учитывалась точность и последовательность действий конкурсантов, непременно следование инструкции.

- За допущенные ошибки начислялись штрафные баллы, так как, например, при работе с боевым оружием контрольный спуск с пристегнутым магазином может привести к трагическим последствиям, - отметил Виталий Воробьев.

По итогам соревнований первое место заняла команда Белогорского района, второе место команда Белогорска и третье – Серышевский район, сообщает пресс-служба главы Белогорска.